

## Следователь СК провел лекцию по профилактике экстремизма среди молодежи



В современном мире набирают популярность разные движения субкультур, пропагандирующие в том числе деструктивное поведение, особое внимание которых направлено на участие молодежи в деятельности указанных групп.

Старший следователь третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области Назаренко Дмитрий встретился с учащимися ГБПОУ «Иркутского техникума речного и автомобильного транспорта». Студентам он провел лекцию о профилактике совершения административных правонарушений и преступлений экстремистской направленности. В ходе занятия студентам разъяснено понятие экстремизм, какие действия являются экстремистскими, основания наступления административной, уголовной ответственности, а также приведены примеры из следственной практики.

---

Подобные мероприятия органами следствия проводятся на постоянной основе.

11 Марта 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1772857>